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ZADANIA ZAMKNIETE
Zadanie 1.
Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. Her
1.2. Her
Rozumienie Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (1. 1 a).
1.3. Ha
ze shuchu
1.4. Ha
1.5. Ha
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. E
2.2. B
Rozumienie . . . .
se stuchu 2.3. Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (IL. 1 a). C
2.4. F
2.5. A
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar | Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. C
3.2. ) o ) A
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (II. 1 d).
3.3. B
ze shuchu
3.4. A
3.5. Zdajacy okresla intencjg¢ autora lub nadawcy tekstu (I1. 1 e). C
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Zadanie 4.
Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
4.1. F
4.2. C
4.3. D
Rozumienie Zdajacy okresla gtdéwna mysl poszczegdlnych czesci tekstu
tekstu czytanego 44. (IL. 2 b). A
4.5. B
4.6. E
4.7. H
Zadanie 5.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
5.1. A
5.2. B
5.3. ) o ) C
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (I1. 2 d).
5.4. C
tekstu czytanego
5.5. B
5.6. C
5.7. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 2 a). D
Zadanie 6.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
6.1. P
6.2. F
o Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje
Rozumienie 6.3. (IL. 2 ¢). P
tekstu czytanego 6.4. P
6.5. F
6.6. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 2 a). F
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Mieszkasz w akademiku z rosyjskim Kkolega/rosyjska kolezanka. Kupiles/la§ przez Internet sprzet
gospodarstwa domowego. W wiadomosci do wspétlokatora/wspotlokatorki:

e poinformuj o zakupionym sprzecie (Inf. 1)

e napisz, kto pomégl Ci w jego wyborze (Inf. 2)

e popros o odbidér przesylki (Inf. 3)

e wyjasnij, gdzie zostawile$/ka$ pienigdze. (Inf. 4)

W  zadaniu oceniana jest umiej¢tno$é przekazania informacji okreslonych w poleceniu (4 punkty)
oraz poprawnos¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sig 1 pkt za kazda informacje zgodna z poleceniem.
lub odmawia
informacji, Nie przyznaje si¢ punktdw za przekazanie informacji, jezeli bledy
wyjasnien, pozwolen | jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV.2D).

TRESC 04

Wymagana jest informacja o zakupionym sprzgcie.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A kynun no Humepnemy cmupansHyo MawuHy.

A 3axkazan na catime Hedopo2ou X0N00UTbHUK.

Wymagane jest przekazanie informacji o osobie, ktoéra pomogta piszacemu w wyborze
sprzegtu.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Mbi gbibupanu cmupanshyio MawuHy eMecme ¢ Mamoi.
Cecmpa nocogemosana mMHe 8blOpamo dmy NeKMpPU4ecKyio niunty.
Wymagana jest informacja, w ktorej piszacy wyraza prosbe¢ dotyczaca odbioru przesyiki.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

THonyuu mukcep, Ko20a e2o npugezym.

Tooxcanyticma, npumu ROCHLIKY.

Wymagana jest informacja o miejscu, gdzie piszacy zostawit pieniadze.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Henveu nescam na cmone.
Tpu moicsiuu pybaeil 1 0Cmaguil Ha NoJiKe.

Zdajacy poprawnie |1 pkt — bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazéw
stosuje $rodki 0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazow
leksykalno-
gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli 0-1
adekwatnie do ich | uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
funkcji
(I1I. 2 e).

POPRAWNOSC
JEZYKOWA
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Zadanie 8.
Twoi rodzice otworzyli wlasny lokal gastronomiczny. W liScie do kolezanki z Rosji:

e poinformuj o tym fakcie i o przyczynach decyzji podjetej przez rodzicéw (Inf. 1a, 1b)
® opisz, jak wyglada lokal i przedstaw proponowane w nim menu (Inf. 2a, 2b)

® napisz, kto byl pierwszym gosciem i co otrzymal w prezencie (Inf. 3a, 3b)

® wyjasnij, w jaki sposéb pomagasz rodzicom w lokalu i dlaczego to robisz. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejgtnos$¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawnos¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Informacje w liscie sa dwuczgsciowe. Za kazda informacje
(,,kropke”) przyznaje sig:

1 pkt — jezeli zdajacy przekazatl w tekscie obydwie jej czesci
0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czgs¢

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia

TRESC ) .. 0 pkt — jezeli brakuje obydwu cze$ci informacji. 04
informacji,
Wl as?fsln’ng)z wolef Nie przyznaje si¢ punktéw za przekazanie informacji, jezeli bledy

jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagana jest informacja stwierdzajaca fakt otwarcia lokalu gastronomicznego.

Inf. la | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Pooumenu omxpvinu pecmopan.

Y moux pooumeneii nogoe wacmuoe kage.

Wymagane jest wskazanie przyczyny decyzji rodzicow.

Inf. 1b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Pooumenu 0asno meumanu 06 smom.

Mama xopowio 2comosum.

Wymagany jest opis zewngtrzny lub wewngtrzny lokalu.

Inf. 2a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

B pecmopane kpacugvie cmonul u cmynusi.
Omo Hosoe 30arnue ¢ HoabUUMU OKHAMU.
Akceptowane sa rozne propozycje menu.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

B kagpe npeonazarom 6a100a pycckou KyxHu.

Moorcno 3akazame domauinue 6ar00a.

B pecmopane mooicno cvecmo msico (pulby, cyn, decepm,).
Wymagana jest informacja o osobie, ktora byta pierwszym gos$ciem.

Inf. 2b

Inf. 3a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Ilepsvim cocmem 6vi1a Most 6abywika.

Ilepsvivu Ha omKpbimue npuuLIu MoU OOHOKAACCHUKU.
Wymagana jest informacja o otrzymanym prezencie.

Inf. 3b | Przykltadowe poprawne odpowiedzi:

Honyyun 6onvuwon mopm.

Eil 0anu 6 nooapox bunemsi 8 KuHo.

Akceptowane sa rozne informacje o sposobach pomocy rodzicom.

Inf. 4a | Przykladowe poprawne odpowiedzi:
B pecmopatne s moto nocyoy.
B sockpecenve pabomaio ouyuanmon.




— zdajacy przekazal mniej niz potowg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
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Wymagane jest wskazanie przyczyny pomocy rodzicom.
Inf. 4b | Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Xouy 3apabomam.
Pooumenu mens npocunu.
Oceniajac pracg pod wzglegdem formy, bierze si¢ pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5  elementow:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstgp, rozwinigcie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
si¢ w okreslonej — spojnosc i logike tekstu
FORMA formie . — objegtosc pracy w granicach okreslonych w poleceniu 02
z zachowaniem (120-150 stoéw).
podanego limitu stow
(III. 2 f). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteriow
zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac prace pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze si¢
pod uwage zrdéznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zréznicowane struktury gramatyczne, bogate
. stownictwo
Zdajacy zna proste 1 pkt — malo zréznicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- . .
urozmaicone stownictwo
BOGACTWO grar'nz.lty.cz.ne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE I;mothla]ac?e slownictwo 0-2
ormutowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,
(L 1). jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz potowg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
2 pkt — btedy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich wyrazoéw
1 pkt — btedy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich wyrazow
Zdajacy poprawnie 0 pkt—btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
stosuje srodki wyrazow
5 - leksykalno-
POPRAWNOSC gramztyczne, Niezaleznie od liczby btedow zdajacy otrzymuje O punktow, 0-2
JEZYKOWA . ; L
adekwatnie do ich | jezeli:
funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(I1L. 2 e). limitu




